

ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ

«ПРОЕКТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ХИРУРГИЧЕСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ЦЕНТРАЛЬНОЙ БОЛЬНИЦЫ ШАХРИТУЗСКОГО РАЙОНА»

13 апреля 2016 года в Шахритузе состоялась торжественная церемония завершения проекта предоставления медицинского оборудования хирургическому отделению Центральной больницы Шахритузского района Хатлонской области. На церемонии присутствовали глава отдела экономического сотрудничества Посольства Японии в Республике Таджикистан, заместитель председателя Шахритузского района, главный врач Центральной больницы района и большое количество работников данного медицинского учреждения.

Центральная больница Шахритузского района является комплексным медицинским учреждением, состоящим из 13 отделений, включая отделение по переливанию крови, скорой помощи, внутренней медицины, хирургии и др. Больница обслуживает ежегодно более 1000 пациентов со всего района. До выполнения проекта, доктора больницы пользовались заметно устаревшим медицинским оборудованием советского производства 1970-х годов.

В рамках настоящего проекта хирургическое отделение больницы получило 11 наименований нового медицинского оборудования, включая набор хирургических инструментов, электроотсос, фиброгастроуденоскоп, фиброколоноскоп и другие. В результате, врачи Центральной больницы ныне могут предоставлять пациентам медицинские услуги более высокого качества.



Согласно традициям Таджикистана, г-жу Тамуру встречают хлебом и медом



Начало торжественной церемонии завершения проекта



Вывеска о поддержке Японией данного проекта установлена у главного входа в больницу



Главный врач больницы объясняет преимущества использования нового оборудования